

НАДЕЖДЫ ТЕННИСНЫХ КОРТОВ



С 31 МАЯ ПО 3 ИЮНЯ В РЕСПУБЛИКАНСКОМ ЦЕНТРЕ ОЛИМПИЙСКОЙ ПОДГОТОВКИ ПО ТЕННИСУ СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП РЕСПУБЛИКАНСКОЙ УНИВЕРСИАДЫ — 2021 ПО ТЕННИСУ.

Соревнования завершились 3 июня на базе Республиканского центра олимпийской подготовки в Минске. Командные соревнования включали два одиночных матча и одну смешанную встречу. Всего в спортивных состязаниях приняли участие 15 студенческих команд университетов страны.

Победителем универсиады стала сборная Белорусского государственного университета физической культуры. Кстати, студентке этого университета, Елене Байрашевской, во время награждения были вручены специальные призы, в том числе приз БАСС «За лучшую технику».

— К сожалению, пока что я выигрывала только белорусские турниры, а глобальных выдающихся результатов у меня еще нет, но я работаю над этим, — рассказала после награждения Елена. — Что касается универсиады, то для нашей команды она прошла успешно. Было немного волнительно, но так всегда происходит на ответственных турнирах. С волнением нам помогала справиться тренер сборной, старший преподаватель кафедры спортивных игр Юлия

Сергеевна Боярина и другие преподаватели. Они поддерживали нас, дали возможность проявить себя и направляли по ходу матча.

Серебряным призером Республиканской универсиады по теннису стала команда Белорусского государственного университета (второкурсница Института бизнеса Валерия Лапцуева и третьекурсник факультета международных отношений Анней Ласка). К слову, Анней Ласка удостоен приза Белорусской ассоциации студенческого спорта в номинации «Лучшая техника» среди мужчин.

В шаге от пьедестала почета остановились теннисисты БНТУ, проиграв матчи за 3-е место спортсменам Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. В итоге в тройку лидеров, помимо БГУ и БГУФК, вошла команда БГУИР.

